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INTÉZKEDÉSI TERV 

a járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrendről 

 

 

Intézkedési terv kezdő dátuma: 2020. szeptember 1. 

Intézkedési terv befejező dátuma: visszavonásig/módosításig marad érvényben. 

Felelős: Intézményvezető 

Ellenőrző szerv: Fenntartó 

 

Az intézkedési terv az EMMI által kiadott eljárásrend alapján, a nevelőtestület bevonásával 

készült. Az intézmény munkatársainak és tanulóinak felkészítése a feladatra folyamatosan 

történik. A feladat végrehajtásának módszere: a szereplők folyamatos együttműködése. 

Az intézmény vezetése folyamatosan nyomon követi a tervben foglaltak megvalósulását. 

Az intézmény az intézkedési tervben foglaltakról tájékoztatja a szülőket is, az információátadás 

szóban a szülői értekezleteken illetve digitális formában az enaplón keresztül történik. 

 

1. A fertőtlenítés széleskörű biztosítása érdekében hozott intézkedések 

 

 Az intézmény területére történő belépéskor reggel minden érkezőnél vírusölő hatású 

kézfertőtlenítést alkalmazunk. A nap folyamán a kihelyezett kézfertőtlenítőt kell az 

érkezőnek használni, erre felirat és szükség esetén a portás figyelmeztet. 

 A mosdókban, tantermekben, tanáriban és a műhelyben biztosítjuk a fertőtlenítő 

szappanos kézmosási lehetőséget, valamint kéztörlésre a papírtörlőket. 

 A személyi higiéné alapvető szabályaira és azok betartására folyamatosan felhívjuk a 

tanulók figyelmét.  

 Az órán használt felszereléseket, eszközöket csak a tulajdonosa használja. 

 A nap végén minden helyiségben alapos vírusölő fertőtlenítést végzünk, ezen felül a 

szaktantermekben, testnevelés öltözőben a tanítási idő alatt többször felületfertőtlenítést 

alkalmazunk. A hatékonyság növelése érdekében az iskolapadokból mindent ki kell 

pakolni és haza kell vinni a tanítási idő végén a diákoknak. 

 Kötelező a rendszeres szellőztetés, illetve ha lehetőség van rá, az ablakokat folyamatosan 

nyitva kell tartani. Erre a pedagógusok rendszeresen felhívják a tanulók figyelmét. 

 Javasoljuk, hogy a gimnáziumi tanulók és az intézmény dolgozói rendelkezzenek saját 

kézfertőtlenítővel (spray, kendő, zselé). 
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2.  A távolságtartás, csoportosulás megelőzése érdekében hozott intézkedések 

a) Belépéskor 

 

 Az épületben szülő, a szülői értekezlet, a tanári fogadóóra és az ügyintézés kivételével, 

nem tartózkodhat; gyermekét a kapuig kísérheti, a délutáni távozáskor az udvaron 

várakozhat.  

 Ügyintézés céljából egyszerre csak 1 személy tartózkodhat a titkárságokon illetve a 

gazdasági irodában. 

 Az intézménybe való bejutás: 

 

Általános Iskola: két, egymástól kellő távolságra elhelyezkedő bejáraton (főbejárat és 

gazdasági kapu) történik. 

Közlekedési útvonalak: 1. évfolyam: főbejárat;  

    2. és 3. évfolyam: gazdasági kapu – felső lépcsősor; 

    4. és 5. évfolyam: gazdasági kapu – alsó lépcsősor; 

      Gimnázium: a főbejáraton, mindkét ajtót használva zajlik. 

 A gimnáziumban a ruhatári szekrényeket csak a 12. évfolyam használhatja. 

 

b) Rendezvények, tanórák alkalmával 

 

 A maszk viselését a zárt téri rendezvényeken, iskolai alkalmakon kötelezővé tesszük. 

Indokolt esetben szabadtéri rendezvények esetén is elrendeljük a szájmaszk viselését. 

 A csoportosulás elkerülése érdekében az iskolai rendezvényeket több helyszínen vagy 

bontásban tartjuk és lehetőség szerint szabadtéren. 

 Az általános iskolában az áhítaton a templomban a teret jobban kihasználva, nagyobb 

távolságot tartva ülnek a diákok. 

 A gimnáziumi áhítatokat, ünnepi megemlékezéseket digitális formában osztálykeretben 

tartjuk meg. 

 A testi kontaktusok számának csökkentése érdekében a tanórákon körültekintően 

alkalmazzuk a páros munkákat, a csoportmunkákat háttérbe szorítjuk. 

 

c) Aulában, folyosókon 

 

 A gimnáziumban a tantermeken kívüli térben, az ebédlőben, büfében az étel 

elfogyasztásának idejét kivéve, az 5. évfolyamtól felfelé a diákok és minden felnőtt 

számára (pedagógus, dolgozó, szülő, vendég) a szájmaszk használata kötelező. A 

szájmaszkról mindenki saját maga köteles gondoskodni. Rendszeresen felhívjuk a 

figyelmet a szájmaszkok cseréjére, fertőtlenítésére, mosására. 

 

3. Az ebédeltetés során alkalmazandó intézkedések 
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 Az étkező bejáratánál az ügyeletes tanár segítségével kézfertőtlenítés történik. 

 Az ebédlőbe való belépés ütemét az ügyeletes tanár szabályozza, figyelve arra, hogy 

sorban álláskor a védőtávolság megtartása biztosítva legyen. 

 A kiadó pult előtti várakozásnál a távolságtartás megkönnyítése érdekében jelzéseket 

helyezünk el a padlózaton. 

 Az általános iskolások étkezésénél az ülésrendet úgy alakítjuk ki, hogy az egy osztályba 

járó tanulók egy csoportban, a többi osztálytól térben elkülönülve foglalnak helyet. 

 

 

 

 

4. Ügyeletes tanárok feladatainak bővülése 

 

 Az intézmény bejáratánál az ügyeletes tanár a portással együttműködve végzi a 

kézfertőtlenítést, a szünetekben ügyel a szellőztetésre és többször figyelmezteti a 

diákokat az alapos kézmosásra.  

 A pedagógus figyelmezteti a tanulókat a csoportosulás elkerülésére, és a szájmaszk 

szabályos használatára. 

 

5. Teremhasználattal kapcsolatos intézkedések 

 

 A testnevelésórákat, énekórákat az időjárás függvényében szabad téren tartjuk meg. 

 A vándorlást megszüntetjük. 

 A csoportbontásos órák illetve testnevelés órák kivételével a tanórákat az 

osztályteremben tartjuk. Azok a csoportok akiknek a tetőtéri termekben van órájuk, az 

óra előtt jelzőcsengőkor az aulában gyülekeznek, s a szaktanárral együtt mennek fel a 

tetőtérbe. 

 Az informatika termekben a szájmaszk használata kötelező. 

 A tornaterembe illetve az informatika termekbe való belépéskor és kilépéskor minden 

tanuló esetében kézfertőtlenítést végez a pedagógus. 

 Testnevelés öltözők használata:  

A fiúk a tantermükben öltöznek a testnevelés óra előtt és után egyaránt.  

A gimnáziumi tornaterem öltözőben: A lányok az óra után mind a 4 öltözőrészt 

használják, majd a földszinti folyosón át távoznak. A testnevelés órára készülő lányok 

az emeleti folyosón várakoznak, csak az előző lánycsoport teljes távozása után, az 

ügyeletes testnevelő tanár jelzésére mennek az öltözőkbe. Az órára való átöltözéshez 

mind a 4 öltözőrészt használják. 

Az általános iskolai öltözőben: A lányok az óra után mind a 2 öltözőrészt használják. 

A gimnáziumi lány csoportok a pedagógussal közösen az udvaron át a gazdasági 

átjárón, és a körudvaron mennek vissza a főépületbe, mindaddig, míg az időjárás ezt 
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lehetővé teszi. A testnevelés órára készülő lányok a körudvaron várakoznak, csak az 

előző lánycsoport teljes távozása után, az ügyeletes testnevelő tanár jelzésére mennek 

az öltözőkbe. Az órára való átöltözéshez mind a 2 öltözőrészt használják. 

 

 

6. Betegséggel kapcsolatos illetve fertőzés gyanúja esetén alkalmazandó eljárás 

 

 Az intézménybe csak tünetmentes személy jöhet, melynek betartása a szülő 

felelőssége. Ennek tudomásul vételéről a szülő írásban nyilatkozik.  

 A tisztánlátás érdekében kérjük a szülőket, hogy gyermekük osztályfőnökét 

tájékoztassák, ha gyermekük allergiás, és az adott időszakban erős tünetekkel 

rendelkezik. 

 Egy napnál több hiányzás esetén csak az üzenőben rögzített orvosi igazolással térhet 

vissza az iskolába a tanuló. 

 Amennyiben a pedagógusnál, dolgozóknál fertőzés tünetei (láz, száraz köhögés, íz és 

szaglásérzékelés zavara vagy vesztése) közül bármelyik észlelhető, a személyt 

elkülönítjük, és egyúttal értesítjük az üzemorvost. 

 Ha tanulónál a pedagógus észleli a fertőzés bármely tünetét, akkor értesíti 

igazgatóhelyettest, aki értesíti az iskolaorvost és gondoskodik a szülő tájékoztatásáról 

valamint a tanuló elkülönítéséről. A tanulóm felügyeletét biztosító személynek maszkot 

és gumikesztyűt kell viselnie. Az iskolaorvos az érvényes eljárásrend szerint dönt a 

további teendőkről. 

 

7. A kollégiumban alkalmazott speciális intézkedések a fertőzésveszély 

kialakulásának csökkentése érdekében 

 

 A kollégiumba csak egészséges gyermek léphet be, ennek tudomásul vételéről a 

szülők a beköltözéskor nyilatkoznak. 

 A beköltözésnél és a visszaérkezések alkalmával az intézmény testhőmérséklet mérést 

alkalmaz, amelynek tényét dokumentálja. 

 A szülő beköltözéskor és visszaérkezéskor a mellékletben szereplő nyilatkozat 

kitöltésével beszámol gyermeke aktuális egészségügyi állapotáról. 

 A nevelőtanár a diákokat napi rendszerességgel szóban kikérdezi egészségi 

állapotukról, figyelmezteti őket bejelentési kötelezettségükre, amennyiben bármilyen a 

Covid-19 fertőzésre utaló panaszuk van (láz, száraz köhögés, íz és szaglás zavara, 

vesztése). 

 A kollégiumi nevelő rendszeresen felhívja a tanulók figyelmét az általános higiénés 

szabályok fokozott betartásának fontosságára (pl.: gyakori kézmosás, papírzsebkendő 

használata, közös helyiségek rendszeres szellőztetése), s ellenőrzi ezek megtartását. 
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 A közösségi helyiségek használatánál, rendezvényeknél, közösségi alkalmakon, 

amennyiben a kollégium vezető nem látja biztosítottnak a 1,5 méteres védőtávolság 

betartását, kötelezővé teszi a szájmaszk használatát. 

 A pedagógusok törekednek a kis létszámú szobaközösségek kialakítására, egy 

szobában maximum 3 főt helyeznek el. A szobabeosztásnál törekednek arra, hogy az 

egy osztályba járó diákok egy szobában kerüljenek elhelyezésre. 

 Az intézmény gondoskodik a közös használatú helyiségek folyamatos takarításáról, 

rendszeres fertőtlenítéséről. A kollégium bejáratánál kézfertőtlenítőt, a mosdókban, 

fürdőkben kézfertőtlenítő szappant, papírtörlőt helyezünk el. 

 2 szobát üresen tartunk egy esetleges fertőzés esetén az elkülönítés lehetőségének 

biztosítására. 

 Fertőzés gyanú esetén a koronavírus tüneteit (láz, száraz köhögés, íz és szaglás vesztése) 

mutató személyt azonnal elkülönítjük, az iskolaorvost és a szülőt értesítjük. Az 

iskolaorvos az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről. 

 A tanuló egy napnál hosszabb hiányzás esetén kizárólag orvosi igazolással térhet 

vissza a közösségbe. 

 

 

 

Aszód, 2020. augusztus 31. 


